

# Τριανταένα χρόνια συνεχούς παρουσίας!!!

## Κανταδότες ΕΔΟΝ Λεμεσού και Λεμεσιανό Καρναβάλι

**Η** ομάδα των κανταδόρων της ΕΔΟΝ Λεμεσού υπό την διεύθυνση του μαέστρου Νέναντ Μπογκτάνοβιτς, συνεχίζει την μακρά παράδοση τριών δεκαετιών συμμετέχοντας στις εκδηλώσεις του καρναβαλιού που διοργανώνει ο Δήμος Λεμεσού. Η παρέα μαζεύτηκε και φέτος όπως κάθε χρόνο για πρόβες στο οίκημα της ΕΔΟΝ Λεμεσού με απώτερο στόχο να συνεχισθεί η παράδοση των Κανταδόρων στο Λεμεσιανό Καρναβάλι, παράδοση που κρατάει εδώ και δεκαετίες. Η ομάδα των κανταδόρων της ΕΔΟΝ Λεμεσού συμμετέχει ανελλιπώς στις εκδηλώσεις του Λεμεσιανού Καρναβαλιού από την δεκαετία του '70 μέχρι σήμερα. Με βάση μαρτυρίες η χρονολογία εμφάνισης της ομάδας με την ονομασία «Κανταδότες ΕΔΟΝ Λεμεσού» είναι το 1978. Η σύνθεση της ομάδας στο πέρασμα τριών περίπου δεκαετιών όπως ήταν φυσικό δεν ήταν σταθερή αλλά το στοιχείο της συνεχούς ανανέωσης είναι εμφανές. Αξίζει να αναφερθεί ότι στους κανταδόρους της ΕΔΟΝ Λεμεσού συμμετέχουν άτομα που οι ηλικίες τους ξεκινούν από 13 χρόνων και φτάνουν μέχρι και τα πενήντα πέντε. Η συμμετοχή της ΕΔΟΝ στο Λεμεσιανό καρναβάλι εδώ και τρεις δεκαετίες έχει την δική της ιδιαίτερη - ξεχωριστή σημασία διότι είναι η μοναδική συμμετοχή ομάδας κανταδόρων που προέρχεται από μια πολιτική οργάνωση νεολαίας, αναλογιζόμενοι και το γεγονός ότι μόνο 5-6 ομάδες κανταδόρων έχουν απομείνει να συμμετέχουν στο καρναβάλι της Λεμεσού, που ας σημειωθεί ότι είναι το μοναδικό ίσως καρναβάλι στον κόσμο όπου συμμετέχουν ομάδες



Ουσιαστικά η ομάδα των κανταδόρων της ΕΔΟΝ Λεμεσού είναι αυτή την στιγμή η δεύτερη πιο παλιά σε «ηλικία» ομάδα κανταδόρων στην Λεμεσό.

### Συμμετοχή των κανταδόρων της ΕΔΟΝ Λεμεσού στο φετινό καρναβάλι

Οι Κανταδότες της ΕΔΟΝ την Δευτέρα 23 Φεβρουαρίου 2009 τραγούδησαν στην συνοικία του Αγίου Νικολάου παρόντος του Δημάρχου Λεμεσού, Δημοτικών συμβούλων και λειτουργών των πολιτιστικών υπηρεσιών του Δήμου Λεμεσού, σκορπώντας χαρά και διασκέδαση στους κατοίκους της περιοχής οι οποίοι πραγματικά τους υποδέχθηκαν με ιδιαίτερο ενθουσιασμό. Στην Πλατεία Ηρώων τραγούδησαν την Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου στα πλαίσια της καθιερωμένης βραδιάς κανταδόρων που διοργάνωσε ο Δήμος Λεμεσού. Συμμετείχαν επίσης στην παρέλαση των κανταδόρων στις 28 Φεβρουαρίου 2009 από το Δημοτικό Μέγαρο μέχρι την πλατεία Διοικητηρίου και έλαβαν μέρος



στη Μεγάλη Καρναβαλιστική Παρέλαση την Κυριακή 1 Μαρτίου 2009 κατά μήκος της Λεωφόρου Μακαρίου.

### Καρναβαλιστικός Χορός

Παράλληλα ΕΔΟΝίτες και ΕΔΟΝίτισσες διασκέδασαν στο ρυθμό του καρναβαλιού και στον καρναβαλιστικό χορό της ΕΔΟΝ Λεμεσού που πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία στο Vintage την Παρασκευή 27 Φεβρουαρίου.

